HHEPUMETP
MHOI'OYIT'OJIbBHUK
A.




YCTHbLIN CyYeT.

PelunTte npumepeil.
50 +20-30+10-20 = 30

90-20-20+3-4= 49
60 —30+50—-70+20= 30

20+70-10-50+0= 30



3agava.

Mama Kynuna 5 Kr orypuoB, 2 Kr CBEKINbI U NOMUAOPHI.
CKOJIbKO KMnorpamMmmoB NOMMUOOPOB Kyrnuina mama, ecru
Macca Bcex osowlen 12 kr?

— lNogymanTe: Kakaa cxema COOTBETCTBYET 3aga4ve”?
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UTto obosHauvatoT BblpaXeHnd, 3alncaHHble Mo YCJ10BUKO
3aauyin.

12-5 5+2 122 12-(5+2)




CooOLieHne TemMbl ypoKa.
— PaccmoTpuTte gaHHble ourypbi:

OWAANDEE
(7 L\

UTto 0ObeanHaEeT aTn purypbl?

— Kak oHu Ha3bIiBaroTCA?

BbinonHute 3agaHus:

HanauTe nepumeTp NPSIMOYrofibHMKa
— Kakne TpyaHOCTU Yy BaC BO3HUKITN?

— CeI'O,EI,HFI Ha YpPOKe Mbl Y3HaemMm, 4YTO Ha3bIiBakoT
NnepmmeTpomM " Kak HaUTK nepmnMmeTp MHOIoyrosyibHmKa.



3apnaHue Ne 1 (c. 67).

Ha nnaHe wn3obpaxeH [OadHblM Yy4acToK, pasmepbl
KOTOPOro yKasaHbl. QTOT y4acCcTOK Hago oropoanTb 3abopom.
Kakon gnuHbl JormkeH ObiTb 3ab60p?

12 + 15 + 20 + 12 = 59 (m)

Cymmy ONUH 8cex CMOpPOH MHO20V20IbHUKA HA3blBAIOM
nepumempom. Qbosnauaemcs oyxkeou P.

Pp=a+B+c

Pg—a+B+c+Xx



3anaHue Ne 3 (c. 68).
BbINonHUTE BbIYUCIIEHUS.

a=>5cM
PD-?CM
PD: ax4
P_. =4x4

u
P|:| =16 c™m




3anaHue Ne 6 (c. 68).
BbINonHUTE BbIYUCIIEHUS.

a=4cM
B=15cM
c=3cM
P/A- ? cMm

PA= a+B+cC

PA=4+5+3
PA=12 cm

3 cM

4 cm




3anaHue Ne 6 (c. 68).

BbinonHUTE BbIYUCIIEHUS.

a=2cM
Po-? cMm

PO: axo

PO=2x6
Ppo=12 cm

2 cMm

2 cM

2 cM

2 cM

2 cMm




UTor ypoka.

— Y10 HOBOrO Yy3Hanun Ha ypoke?
— YT0 Takoe nepnmeTtp?
— Kak BblMUCnUTL nepnmeTp?



